Montauroux 18 Maj 2025

Husqvarna Automower 405XE NERA, SE31 Montauroux

Namn:  Raffe
Pinkod: 1111
”Raffe” är inställd på att köras 3 dagar i veckan mellan kl 10-17.
Området alldeles runt septiktankens brunnslock är programmerade som ”undantagsyta” och klipps inte av Raffe. Även ytan längst bort ned mot slänten är undantagen i nuläget i väntan på att alla gropar där skall fyllas igen och sås med nytt gräs. (Detta arbete är beställt via vår ”Handyman” Morten och skall ske i närtid). Den ytan kan sedan enkelt tas bort som ”undantagsyta” i Automower appen under ”Arbetsområde”. (Träden och stenen vid häcken är också ”undantagsytor” som dock skall vara permanenta). 

Om man vill kunna kontrollera och styra Raffe måste man således ladda ned ”Husqvarna Automower Connect” appen. Ni kan då, med koden ovan, skapa er egna inloggning till Raffe via bluetooth. Har man en Automower sedan tidigare och appen nedladdad så kan man bara via ”lägg till gräsklippare” och koden ovan addera Raffe.
Man kan alternativt, efter att ha laddat ned appen, använda följande inloggning:
Anv namn: oc@se31.nu
Lösenord: oc@se31.nu
Då kan man enkelt ändra schemat som nu initialt är inställt på 3 dagar i veckan mellan kl 10-17. Han känner av själv när han måste tillbaks och ladda, så funkar allt normalt så behöver man egentligen inte göra något.
Om man ändå vill/måste in i menyn fysiskt på själva klipparen så måste först koden ovan användas via 4 tryck på manöverratten på Raffes ovansida. Sedan går man mellan menyerna via att vrida på ratten och sedan trycka sig vidare på vald meny.
Klipphöjden går att ställa in mellan 2-5,5 cm. Är nu inställd på 4,5 cm och det fungerar bra, (om man ställer in det för lågt riskerar man knivarna på vissa ställen där det sticker upp lite rötter etc).
Observera att inte lämna solstolar, småbord etc på gräsmattan när Raffe jobbar. Då tar ”han med sig” dom eller kör fast.  Däremot är det ju inga problem att sitta och sola där när han jobbar. Inte heller träbänken är något problem då den är tillräckligt tung.
Raffe är GPS styrd och satellit mottagaren sitter vid spaljén vid husets kortsida. Den måste ha ”fri sikt” upp mot himlen för att det skall fungera, så säkerställ att den inte blir överväxt. 
Vid eventuella problem eller frågor så kan man kontakta leverantören; Versace Motoculture på telefon +33 744840730. (Vår installatör heter Raphael och har vår klippare i sin app). Bästa sättet att kontakta dom är via WhatsApp där man då kan ställa frågor eller be att bli kontaktad.
